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Casopis pro p&stovani matematiky, roé. 82 (1957); Praha

ULOHY A PROBLEMY

1. Rozhodndte, zda ka?d4 nespodetnd &ast E,, (resp. E,) obsahuje ¥idkou
nespodetnou &ast.
Jan Martk, Praha.

2. Bud m celé > 1. Jestlite je A c B,,, te By, 4 cel, 1 < i < m, bud 4]
mno¥ina viechz = [y, ..., Tm_y] € Bpy, Pro n8% [, <., Ty, by iy - - o, Tmeg] € 4.

Rozhodn&te, zda plati tato véta: Bud A ¥idkd me¥itelnd mnoZina v E,.
Necht kazd4 mmozina A (i = 1, ..., m, t €« E,) mé jen spodetné mnoho kompo-
nent. Potom mé A miru 0.

Poznimka. Podle véty 1 z mého &ldnku ,,Pozndmka o fidkych mnoZinich
v B, ktery vySel v lotiském 3. éisle tohoto ¢asopisu, plati véta prom = 2.
{ : Jan Mafitk, Praha.
3. Je zndmo, Ze existuji ordindlni typy & té vlastnosti, Ze plati & = &" pro
ka?dé » > 1; podobnd existuji ordinalni typy &, pro 1_1& & jerazné od &, &2, ...,
., &1 pro kaZdé n. Rozhodnéte, zda existuje ordindlni typ & tak, Ze plati na
pnklad &= £ & £2 mebo obecnéji & = &, n > 3, pr1 demz 5* + &proi=
=2,...,m— 1.
Poznémka W. SIERPINSKI poloill v [1] ot.ézku zda rovnost ordinalnich typu
= (2 implikuje, Ze & = f. A. C. Davisovi Wh na elementérnim piikladu¥)
a=on f=0a+ o %e tomu tak nenf; nskolik dal¥ich vysledkt je uvedeno v &léncich
[2], [3]- V [2] jsou dény dalsi problémy: (a) Zda existuji ordinélni typy «, B takové, Ze

plati o2 = B2 a 3 == B3? (b) Zda existuji ordindlni typy «, B takové, Ze plati o == f*
aod = B3?

UkaZme, Ze z kladného feSeni naSeho problému plyne feSeni problémi (a), (b).

(a) Necht existuje ordindlni typ & takovy, ¥e & = &% = £2. PoloZme & = &, f = &.
' Pak je of = £ = £ = B, aviak of = £ == £2 = £ — g8,

(b) Existuje-li takové &, %e £ = & == £2 == &3, pak pro o = §, B = £ plati o? = £ =+
+ & = B2 ale o = &3 = £5 = BB,

Poznamenejme jests, Ze pro tispofddans kontinua je nas problém roziefen zépornd

(viz. [4]).

*) Jako obvykle znadi w typ uspofddané mno¥%iny ptirozenych &isel,  typ mnoZiny
raciondlnich &isel.
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